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 الف( شتاب جسم چقدر خواهد بود؟

ب( چه مدت طول می کشد تا سرعت جسم از صفر به 
 

 
 افزایش یابد؟ 6 

 

 ارد می شود چند نیوتن خواهد بود؟و  A 1 کیلوگرم باشد، حداقل نیرویی که به پیستون  1211در شکل زیر، اگر جرم اتومبیل  -95

 

 

 

رسانده است  ، شتاب خودرو را  90km/hبه  18km/hثانیه از  11راننده ای در مسیر حرکت خود به سرعت خودرو را در مدت  -96

 حساب کنید  m/s2برحسب 



 

 مقدار نیروی خالص شکل مقابل را حساب کنید .-97

 

( مسیر مستقیم را انتخاب می 1رفته اند . خرگوش ) Bبه Aشکل زیر دو خرگوش را نشان می دهد که از دو مسیر مختلف از مکان  -98

دقیقه  به مکان می رسد.اگر طول مسیر  6( مسیر غیر مستقیم را انتخاب و پس از 2می رسد . خرگوش )Bدقیقه به مکان 2کند و پس از 

 کیلومتر باشد ، سرعت متوسط و تندی متوسط هر یک از خرگوش ها را پیدا کنید. 12ر غیر مستقیم کیلومتر و طول مسی 6مستقیم 

 

 

 چند سانتی متر می باشد؟  )از وزن میله صرف نظر شود( Xبرای اینکه دستگاه در حال تعادل باشد ،فاصله  -99

                                        

برابر کنیم،  شتاب چهارچرخه  2در شکل زیر اگر جعبه با سرعت ثابت روی میز حرکت می کند. با افزایش جرم وزنه آویزان شده را   -111

 چه تغییری  می کند. توضیح دهید. 

  موفق و سربلند باشید.                                 

 N 60 جسم
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